

**PREFEITURA MUNICIPAL DE CASEIROS/RS**

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL EDITAL DE CONCORRÊNCIA PRESENCIAL Nº 04/2024**  
**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 412/2024**

**O Prefeito Municipal de Caseiros/RS**, torna público a retificação do Edital Concorrência Presencial nº 004/2024, referente á contratação, sob o regime de empreitada por preço global, do tipo menor preço global por lote, de empresa especializada para construção de um prédio Industrial de 876,91 m<sup>2</sup> e uma estrutura para tratamento de gases de 216 m<sup>2</sup>, de acordo com projeto, orçamento, cronograma físico-financeiro e memorial descritivo anexos, que ficam fazendo parte integrante do presente Edital, sendo que a obra deverá estar rigorosamente adequada aos projetos de Engenharia.

**Fica retificado o Edital referente a 7.3 - QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:**

**Item 01 – onde se lê: e)** Atestado de capacitação técnica, em nome do profissional técnico da empresa licitante, fornecido por Pessoa Jurídica de Direito Público ou Privado, devidamente registrado no CREA, acompanhados da respectiva Certidão de Acervo Técnico - CAT, comprovando que executou obra de pavimentação asfáltica de complexidade operacional equivalente ou superior ao objeto da licitação.

**LEIA – SE: e)** Atestado de capacitação técnica, em nome do profissional técnico da empresa licitante, fornecido por Pessoa Jurídica de Direito Público ou Privado, devidamente registrado no CREA, acompanhados da respectiva Certidão de Acervo Técnico - CAT, comprovando que executou obra de complexidade operacional equivalente ou superior ao objeto da licitação.

**Fica retificado o Edital referente ao descrito na Qualificação Técnica, e a data de abertura do certame será para o dia 29/10/2024 às 08h30min.**

Os demais dispositivos permanecem inalterados e em pleno vigor.

Caseiros/RS, 22 de outubro de 2024.

**LEO CESAR TESSARO,**  
**Prefeito Municipal.**